



*28 сентября 2024 начался новый соревновательный сезон для юных пловцов "Олимпа". Межмуниципальные соревнования по плаванию "Олимп и Я", являющиеся традиционным турниром, посвященными дню открытия физкультурно-оздоровительного комплекса "Олимп". Этот турнир уже стал значимым и почетным для Угличан и гостей города. Вновь на дорожках бассейна собралось рекордное количество участников - 288 человек, спортсмены приехали из Ростова, Путаева, Мышкина, Гаврилов-Яма, Рыбинска, Ярославля, Костромы, Москвы, Санкт-Петербурга и Углича. Это говорит о том, что география турнира каждый год растет, увеличивается количество участников и возрастает интерес не только к занятиям физкультурой, но и профессиональным спортом. Всего на соревнованиях были представлены 7 возрастных категорий девочек и мальчиков (2015-2009) и 10 категорий мужчин и женщин (25 - 70+ лет) разыграно 38 комплектов медалей на дистанциях 50 и 100 метров кроль на груди, кроль на спине, брасс, баттерфляй из них 58 медалей завоевали воспитанники «Олимпа». Данные соревнования интересны тем, что соревновались дети, а также спортсмены-ветераны категории "Мастерс". Их количество составило 68 человек. Среди них были разыграны медали не только в основных дистанциях, но и в комплексном плавании. Ярким примером для наших воспитанников было выступление рекорсменов России и Мира, показавших красоту техники плавания и минимальное время на дорожках. Физкультурно-оздоровительный комплекс "Олимп" - это современный объект, отвечающий новым технологиям и требованиям, позволяющий укрепить здоровье и профессионально заниматься спортом. Соревнования «Олимп и Я» стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!*

*От лица администрации физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» хотелось бы поблагодарить: Михайлова Владимира Владимировича директора ООО "Белевский продукт" за предоставление сладких призов для победителей и призёров, Зыкова Владимира Александровича директора Угличского реставрационного участка за предоставление автотранспорта, Михайлова Андрея Александровича, старшего тренера-преподавателя спортивной школы города Путаев а также студентов Угличского индустриально-педагогического колледжа специальности «физическая культура» за помощь в судействе и организации турнира.*

*Мы благодарим всех, кто принял участие в данных соревнованиях, желаем крепкого здоровья, новых рекордов и спортивных достижений! С нетерпением будем ждать вновь встречи на плавательных дорожках "Олимпа"!*